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if

if else

if else +if

» nested if

switch
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 for

while

do while
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= break &
» MAS ol 5 XA 2t HHS 0| L A EH
= W L7 | X™E dEoz A6HE O|ssle 712

o - . break
- YHPES US| LA S P22 M ,
= continue

" goto —

. XIME 9IX|2 0|5 EOL0

r rn

= return S
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Z71 Mo of 7| | X7 B30l oAl
e} 325 0JA0| xo|z a4 2r ot (temperature >= 32)
== == .
= T temperature printf("2¥ Fo");
2 ot (low_pressure >= 100
LIS $/0] 1000/A0[3 ‘TR £7[2 B | b )
low_pressure printf("IgYy =7|")
&7 40kmet 60km AO|O|H “&MH &2t | &S Ot (40 <= speed && speed <= 60)
£ speed printf("&H &)
2t (point >= 60)
2THS T A0 607 00| &A, ofL] | Al M printf("HSAlR §3");
oy 2517 £ point O™

printf ("HHAIY E&ZH");

ol =HMo|H (type == 1)

praintf (" S2E");
OFL|H
printf("a: ®:eiE");
otz 2t HHO|H (type == 2)
ol (point >= 70)
printf("0ig: &F");
OfL|™

printf("0iM: 282");

oid, H
<440/21 24 BIAE0IA 800/A0[2 BHZ0IT, | type
OfLIZH S8171, G440[21 7001440121 §74, O]

o 251 S ERE-2S

point
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. QUALO| Of: 20| A

» 2H H|7F 20 =0 Ble ?E'AME”
. “H|7} QK| Q=L 7§20| QX|Tt X| =

LS —

222 A
= HI 2 O|2{e 20| UHE E& 0| ifE

E
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= if (cond) stmt;
« 4] cond”} 00| OfL|{TH (T
. stmtES 2
= 0O|HAA)

= SH& o
» stmtS 2AOHK| HS

>t
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if 23t F£742| 2

if (cond) | stmt
stmt; | A== }
next;
7-é|' .
cond ;-
—> = —> > next;
7%
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SE0[|H Ch=1t 20| E5 A (2 120 '3:*%‘—4_
7‘7._4 =o== =047 OFX|0]| SHofl THA| S
S }= AR B0 HEC,

e if (grade >= 3.2)

if (cond) | [ \
stmti—————>  printf("SAN XIEE & USLICH \n");

next; — }

cond7| ESR! Azl @i Printf ("EeiE SoMELIth. \n"); ’
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Source Code #01: if.c

1 [/ file: if.c

2z fdefine CRT_SECURE_NO WARNINGS

3

4 #include <stdio.hz

5

6 -1int main(void)

7 {

8 double temperature;

9

10 printf("sA4 =& YH: ");

11 scanf("%Lf", &temperature);

12

13 = if (temperature >= 32.0)

14 {

15 printf("=% =o|dE HiASH | C.\n");
16 printf("dZ 0 Folstd2.\n");
17 }

18 printf("sd2} == 4H %.2T 2L|CH.\n", temperature);
19

2@ return @;

21 }

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 06 =71
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=difE FoMS

= if (cond); stmt;2F 20| ZAA L0 MOl Z2E= 4= 87
» TEHLF/TEHHIf 2 ZUHC = QIS HlE[= 22 OtLte Gl L, O| R stmte 725 &
= Sif RS UIESHA| YO stmt; 7t Had &
« 2X 2EE0M ERILFTEASHA| piot =2 X2l M E X 7| EX| =
= if cond stmt;2} 20| ZHA 0| 22 S HH= 87
» THRFIHEA|L|O HZ =78 = US
SHE0| 3.2 O|2H0[2t= CFE & 222 S Ade= 2 if 20IM Z=Z4A grade )= 3.20l= &7t ERsict
J
s =0 EHRRZ Qlot RZ40| 2lsI | & 4 UT.
if (grade >= 3.2); if |grade >= 3.2
& UBLEEA\N") ; printf("2Al0] X|EE &+ USLILE.\n");

printf ("EAl0] X

printf ("

— 5 —

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 06

=

ES SBIBILICH \n") ;

7

-

printf("&gS SoI&LICH. \n");
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if else =%t

« 2 B O 20| Ok 48 if else
{1 if (cond) stmtl; else stmt2;
» 7 condS TESHH stmtl= 2
S

A condE BHESHK| A O H simiE A

= stmtldf stmt2 = S 2| StLIE MEISH=E A&

S

o

Al LI R| GIAR}%0] ALG

+ Z714 (n % 2):00] OFL| F(&H) B4:0] 2 00| BI(H &) K4

» ZUZ if elseOf| A =25} OF 2
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if else=2| S &

i f (cond)
stmtl;
stmt2; T i
next; 2 |
cond .
—> %7 —® next;
713

e stmt2 —
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£ |
£ alen

i f (cond)
stmel;
else
stmt2;
\next;

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 06 =71

if (n % 2 == 0)
printf ("&")

else
printf("&s");

printf("GLCh.\n");

1t (n % 2)
printf("E4");
else
printf ("&=") ;

printf ("@ILict. \n") ;
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E74] EE of
i i 6 if (n %2 != 0) if (n % 2)
n != r
nO| 00| OfL|0{OF &2l HAMAO|B 2 printf("&+"); printf("&s") ;
(n) AL (n)2} 2SS else else
n
printf ("&=") printf ("&")
( ” if (H % 2 =5509) ¥F (L(n % 2))
n o

nO| 00|010F FQl Hikro|2z SHat
A (In)at 2=

printf ("&");
else
printf ("E");

printf ("&=x");
else
printf("2");
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AA LA O 2 FARHA & O Be[oHA &2&

ZH00] Of|H)

S (N % 2)
printf("&");

else

printf ("R

(n % 2) ? printf("E") : printf("&x");

(00 |H) HRN(00|H)
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THE if else =

—_— . = 37 . e
= else 0| 20| if elseS 2 R0+ 20t HtE

7
s CF2 22X A stmt1 K| A stmt4d]| O| 2= O

o
=A=74
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ZHE2 if else if 22| H0]S 5
7 o =
if (condl)
sitmitzd! ;
else if (cond2)
i THel 255 stmt2:
CF B[P AIBIEICE ;
else if (cond3)
StEmMES ;
else
> stmt1 e stmt4;
? next;
& v
e cond1 el .
=7 stmt2 next;
7 L T
cond?2
A =71 stmt3
A T
v |
02583 —> stmt4
743l
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ZHE B2 El if else2| 0

» 27} 900| 40| BHHO| A
= 80 O|4+0f|A{ 90 O|2+O| H B, 70 O 40| A{ 80 O ZHO|H C
= 60 0| 0| A 70 O] 2rO| & D, OX[H 2 = 60 H| 20| HFZ

« 71 X Z 9| if = if (point>=90) 2 2 A| &t

» 71 Oz if= else O| 22| ifO| B & else if (point>=80) 2. =2 H
= 80 O|40j| A 90 O| 221 Z= 74 (90>point && point>=80)0| Tt

Ok

3= XMEole E=

il
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HFE2 = if else if elseS Al A

X X2

O] ZAHAIZ A ife] ZAAQI (point )=
00)0| BIEEX| %1 XA=E=E AHo=
2 Z= (l(point )= 90) && (point )=
80))0|22 80 O|M0ilAM 90 o2kl =74
(90)point && pointy=80)0| THEEIC}

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 06 =71

if (point >= 90)
printF(MANN™)
else if (point >= 80)
prantf("B\n");
else if (point >= 70)
printf(?eAn"):
else if (point >= 60)
prantf (DA™ ¢

else
printf(YENXn™)::

if (point >= 90)

{
printE(MAXRY)
}
else if (point >= 80)
{
printf("B\n");
}
else if (point >= 70)
i
prantrtean'):
}
else if (point >= 60)
{
printE('DXRY)
}
else
{
printi(“E\n'");
}

“suanlab

26



Source Code #02: ifelseif.c

et et
Pd = S0 WD 00 = N LA s L) Pd

[/ file: ifelseif.c
fdefine _CRT_SECURE_NO_WARNINGS

#include <stdio.h>

-1int main(void)

{

¥

double gpa;

printf("ESA4EH Y= ");
scanf("¥1Lt", &ogpa);

if (gpa >= 4.3)
printf("EH0| 241 =+
else if (gpa >= 3.8)
printf("&d 40| 0¥ £
else if (gpa >= 3.0)
printf(" 40| F35F sFEYLCHANT);
else
printf("A 20| 3.0 O|THQl SHMHSIL|CEH\n");

shdLICEAN");

et

1>
2k
a

FYRILICE ")

J

return @;
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» 2 Y o F 250 ¢
0| =8|z Z2 17N

= x>y O|Hx / y HMU =

= HAXx<yO|Hx+y MU =H

= M x==y O|H x*y AMYU EH
« 210t

= FHTE BH:327653.987

= AP ANE822
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P T S S Y
= TN W0 R W0 00 = O LN L P

-
s les]

20
21
22
23
24

26
27
28
29

J/ file: tworeal.c

#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() @ =& SA|st7| st A4 H9|

#include <stdio.h>

Sint main(void)

{

double x = @, v = @, result = @;

printf("& Al==E Ql24: ");
fll

scanf("%Lf %1F", &%, &y);
{
result = x / vy;
}
else if (x =)
{
result = x # vy;
}
result = x + vy;
}

printf("CAF Z Db %.2f\n", result);

return @;

“suanlab
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Source Code #03: nestedif.c

1 /f file: nestedif.c

2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS

3

4 #include <stdio.h>

5

6 —jint main{void)

7 {

8 int type, point;

g

10 printf("HSE MEH: 1(1£H3F]), 202
11 scanf("%d", &type);

12 printf("Z7|AIE d+ Y¥H: ");
13 scanf("%d", &point);

14

15 = if (type == 1)

16 {

17 if (point »>= 7@)

18 printf("1=2H3 HE\N");
19 else

20 printf("1EH3s =TA2\n");
21 }

22 = glse if (type = 2)

23 {

24 if (point >= 68)

25 printf("2Z2MH& 2FH\n");
26 else

7 printf("2ZH3 = 4\n");
28 }

29

30 return @;

31 }

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 06 =71

B3):

s

s

1(1&H5]), 2(28HE): 1
21ed: /7

ZH5), 2283HE): 1
24 .

ZHs), 2253HE): 2
24 .

“suanlab
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. HZ

o T

else 1f ( type =
{

= .
Igz )

Bl = 212 Y(Computer Programming) - 06 =7

2 )

if ( point >= 70 )
printf("1S5Hs| &5

else
printf("1&5H5

St
=

MHI

=X N

—
PO 4

if ( point >= 60 )
printf (2285 &4
else
printf ("2Z5HF

[
ol

\nH) ;

Z\n") 5

xn'h)s

Z\n") ;

Y suanlab
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= 50| Ble 8F else =& 0| 0| = ifZ 2| 25 Q1K| H=tS| T
= dlse= ERIEHCE Z2 55 WO Melse?t = 71 28 491 2] ifE 0| A5E else= S| A
= elsel| 222 YASHHH EES 0|8ot= A= dH 1
if ( type == 1) if)( type == 1 )
{
if ( point >= 70 ) $€ )¢ point 5= 70 )
prIRLF(MISES TR printf("1525 EZ\n");
else aliea
printf("158Hs =EA\n"); printf("1E5H5 £8z\n");
}
else if ( type == 2 ) else if ( type == 2 )
{
1f L paint >= B8 ) if )( point >= 60 )
PRREFCESES A" printf (12535 BAZH\n");
else alica
printf (2845 =elZ\n"); orintf ("2E05 23z\n");
1
- 06 =7 Y suanlab
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else +=2| F2]

int age = 30;

it (age 2= 20) >< int age = 30;

if (age >= 65)
printf("YA2 HEAMYLICH. \n"); if (age >= 20)

else {

printf ("2 OjAUEXIILICH \n") ; F (age 5= B5)

printf ("G4S HZAIRLICE \n");
else
printf("g42 DIYEXIJLICE \n");

int age = 30;

if (age >= 20)
{
if (age >= 65)
printf ("I O{ZAIRILICE \n") ;
}
else
printf("G42 OlGEXIJLICEH \n") ;

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 06 =71 Epsuanlqb 32

=<



40| w2t HERO| T/l o= A2t ¢

=1 54 if SEN 7|=H Ciest if 2= v

27t 305 ojA0[p! Eaixo|= &2 o =5 if (temperature >= 32)
— —1= x—'l 1 §
. temperature printf("ZGF9|");
&7 40km2 60km AFO|OH "X " & if (40 <= speed && speed <= 60)
= i
Ling - speed printf("HELE");
if (point >= 60)
2HS ZI (Aol 60F 0]&t0[H 7 = ok Al EH printf ("HEHAIE ") ;
if else

)

point

else
printf ("HHAIA

- AFH =22 Y(Computer Programming) -

06

=

d
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Z=0|5]OF & X7 Q1A+

» £ speed 7t 40km@t 60km AFO|2t= & ¢ 18 & &pesd o 66 3
ZAAl
» (40 <= speed && speed <= 60)

* (40<=speed <=60)= ArECICIH HZE =7
A ( 0O E= 1 <= 60 )

( ( 40 <= speed ) <= 60 )

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 06 =71 S" suanlab 3



7 LHE S ALK} if
ar 0 3 ¥
max = X;
T 2o Zthgt FBH7] max = x >y ? x :y; i
else
max = y;
1T (63 ¥)
min = y;
EAO|HAZ TS| |min= x>y 2y i X *
else
min = X;
if (x >= 0)
abs = x;
Azt 77| abs = x >= 0 2 x : ~-X; ’
else
abs = -x;
if (a % 2)
B B = rintf ("ES4");
Et B JA517| a% 2 ? printf("g") printf ("®="); " g : )3
else
printf ("&")
- 06 =7 % suanlab
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Lab #02: EE U= o 2 12 M| Ho| XS &

- EZQ2{OZ U0 A HA0|A X

CHexO| 285 22

= HX ZHA x>y O 20| H x2 yo| Z|

CHaxk, 20| H x@F yo| Z[A4X

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 06

=

d

P T T T Y
f [ w3 R A Yy I I S e N I o O s O O e A o I

5 jed
O

20

22
23
24
25
26
27
28
29

J/ file: maxof3.c
#define CRT_SECURE_NO_WARNINGS

#include <stdio.h>

—int main(void)

{
int %, v, Z;

ﬂrintf(“}:” @_—"‘F% EI}:IE:!: 11};
scanf("%d %d %d", &x, &y, &z);

= if (x>vy)

if /)
printf("Z| Z£=: %d\n"
else
printf("Z/Cj 2=: ¥d\n"
}

= glse

if )
printf("Z/Cj 2=: ¥d\n"
else
printf("Z| Z: %d\n"
}

return 8;

2

3

3

3

X);

7);

V)

Z);

“suanlab
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switch =& 7| &

4

i =92l switchm= AR
=

E
else/F 02 & A

=
o

switch= 2| A+E0| 7t

Zhms

4{0[2tH 2L}

O §2t 5=

of CC = X AT

A Ee 8l

Okl

o
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3H

breaks PHFH switch20| S2EICt
22| case 2 LX[oIX| E2H

defaultO|=2| 24! stmtdE AlSITt

2} Y (Computer Programming) - 06 =

switch (exp) {
case Alfl:
stmtl;
break;

case’ A2
stmt2;
break;

case 2AI$3:
stmt3;
break;

default:
stmt4;
break;

if (exp == 1)
stmtl;

else if (exp == 2)
stmt2;

else if (exp == 3)
stmt3;

else
stmt4;

fs

if (exp == 1.1)
stmtl;
else if (exp
stmt2;
else if (exp
stmt3;

else
stmt4;

2:2)

3:3)

=7t

Y suanlab
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switch &

= switch (exp) { ...} =: switch, case, break, default= 7| % =
= BN exp BUML UHEA EXAH E= S
(@)

= casel| 2t} YK[ot= =2 Z& stmtl= 'o'é.j:?_—break L S=

= case L& 2| value 2f2 Bl=7 = 5= 8120, &4l (constant expression) 2 2 1 A7} H=p = &AL &=
(AT =275)

= break 20| O™ preak 2= CHL}7| MIEX| CF2 case 2| HE 2 £ X274 0| 5910 L5 222 AlsH

» default= MEHA]
» K=l case 242 THLEX| 261 defaultS PHLFH default LI E2| 282
oM
= default®| K|
. 01EI01|E AKX 7ts
. Toﬂ -r!jq SlHA] break=0| S O™ G158 case L 282 XA Aldlisio 2
=o|7tmQ

7y
Y

“suanlab
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Switchz=2| S &

74
(=]

=<

E

iL

exp == vall
exp
— case vall
Fot
exp != vall

i

stmt1

exp

val2

case val?2

exp != val2

212 Y (Computer Programming) - 06 =

d

break

break7t gleH™

!

stmt2 break
break7t gleH™
stmt3
exp == val3
case val3 e
exp != val3

break

break?t gie™

!

stmt4 >

e

next;

“suanlab
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Source Code #04: switch.c

et [N = T o B O B B Y

Pttt et e
[ N R S W S R o BN i o s

=
|

[ I R L R L B e L e
s I O [ S W R LA I e I I =

L |

W o Lo Lo L Ly L B Y
[ TR R S 1 I S S s I I s s

// file: switch.c
fidefine CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() =& HrA|5I7| 25 4F

#include <stdio.h>

—int main(void)
{
double %, v;
int op;

printf("& &< Y=H: ");

scant("¥1LT %17, &, &v);

printf("HMEZZ HSMEH 1(+), 2(-), 3(=), 4(): ");
scanf("%d", &op);

- switch (op) {

case 1:
printf("%.2f + %.2f = %.2f\n", X, ¥, X + ¥);
break;

case 2:
printf("%.2f - %.2f = %.20\n", X, v, X - ¥);
break;

case 3:
printf("%.2f = %.2f = %.2\n", X, ¥, X *= y);
break;

case 4:
printf("%.2f / %.2f = %.2f\n", %X, v, x [ v);
break;

default:
printf("HSE Zx HESHESLICH.AN");

}

return @;

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 06 =71

A X
+ o

. 765 6.987

.99 = 18.75

3. 4.83 = 19.24

&= 24 . 87.354 6.98

AuSs B 1(+), 2(-), 3(#), 4(/)
87.35 / 6.98 = 12.51

“suanlab

[= : 3
S5 HSEE 1(+), 2(-), 3(#), 4(/):
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Source Code #05: seasonswitch.c

1 [/ file: seasonswitch.c
tdefine 5 f == d =1 ols A A _KOIE K-I-HE_Ll_iC>QCDIE.
; tdefine _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() @22 R|517| 95t A4 Zo| ] -'H'-Tl__ e _:Ilgg 1 L|;=| S O OI'O — —é'l = N _=||
4 #include <stdio.h> H C OF — X‘| 2 == _I_l- = I
5 3Ot 1 E0f| b= A E S S8 = 2
6 —1int main(void)
¥ 124
8 int month;
9
18 printf("EE2| E(month)2 ¢&E: ");
11 scanf("%d", &month);
17
13 = switch (month) {
14 case 4: case 5:
15 printf("#d=22 2% L|Ct.\n", month);
16 break;
18 case 6: case 7: case 8:
19 printf("%d&2 2 HEYLCH \n", month);
20 break;
21
22 case 9: case 10: case 11:
23 printf("%d&& JF2 YL CH\n", month);
24 break;
25
26 case 12: case 1: case 2: case 3:
27 printf("%d2®¥ 2 HE22LICH \n", month);
28 break;
29
38 default:
31 printf("E(month) & &= YHsHESULTH\n");
32 }
33
34 return @;
35 }
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OR 7l'& X 2|

» case = LHF-0| break =0]| iCIH
o

» AUX|S= case == AAHSID
» break == Bt | TIHA| CFS case L =282 &
" case4, 5L 2 LIE 2 ZH R =TI Sl

7y
Y
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0 72| B UEOf| [IHE case X 2| 'TE

switch ( month )
{

case 4 : case 5 :

printf ("%dE€2
break;

case 6 : case 7 :

printf ("%d&2
break;

default

=& An", month);

case 8 :
HEQLICH. \n", month);

printf("8(month)& &HRE Y=HsHISLICH. \n");

- AFH =22 Y(Computer Programming) -

FA

06 =
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= M B2

|zt &S =5

» HEQHOE B2 M| H0f A X :
CH2r0| S =2 3
= E{j)&|gfiaijJEJ;x;>»§r£2|5§§Jﬂfg§g:svvdtcll{§§ ’
20|82

= [S) 7

- ZZHMXIZ 0| 8310 & = S0 A S
£|CZkS 52 10

- 21 :
- M2 225108 1

« X|CHZE10 -

1

20

21

27

23

24

25

- AFH =212 Y(Computer Programming) - 06

=

d

/] file: simplemaxof3.c
#define CRT_SECURE_NO WARNINGS

#include <stdio.h>

—1int main(void)

{

int x, vy, Z:

printf("Ml E+2 Y€=: ");
scanf("%d %d %d", &, &v, &7);

switch ((x > y))

{
case 0:
Eriﬂif("iitﬂ Zr: wd\n", Z00000);
reak;
case 1:
orintC' 340k &t " D
reak;
}
return 0;

“suanlab
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Source Code #06: scoreswitch.c

1 [/ file: scoreswitch.c

2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() @52 HIA|5t7| 25 A= Ao
3

4 #include <stdio.h>

5

6 —int main(void)

7 {

8 int score;

9

10 printf("&=x A=: ");

11 scanf("%¥d", &score);

12

13 = switch (score / 1@) {

14 case 10: case 9:

15 printf("A27F %d o2 MAHQ| ¥ YL Ct.\n", score, 'A");
16 break;

17 case B:

18 printf("&d7F %d 2oz MHMAHE0| ¥ YLIC.\n", score, 'B');
19 break;

20 case 7:

21 printf("&7 %d Ao 2 MHAH0| %c YUL|CE.\n", score, 'C');
22 break;

23 case 6:

24 printf("A=47F %d o2 MHMAH0| % YL Ct.\n", score, 'D');
25 break;

26

7 default:

28 printf("E 471 #%d 2o =2 dH0| ¥c YLCHAn", score, 'F');
29 1

36

31 return 0;

32 }

- AFEH =22 Y(Computer Programming) - 06 =71

HT QEE QA0 C2r dA A0 A F
Z NS

HTE 1022 Lix ALA (score / 1002
= =2

= O

switch =L 2 &KX 2| 7t

A4 212f: 100
= e Moz MAQ| A YL|LC}.

)
—

Zd A Glaﬂ: 88

o T H-d=

a5/t 88 o2 d40| B |iLILCt.
M4 oy: 75

g/t 75 g2=2 d440| C gLICt.
He U 62

a5/t 62 2oz d40| D iLILCt.
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40 e o

o | H+ e (score / 10) AL SE x|
100, 98, 95, 90 90 <= B <= 100 9 E= 10 ‘A’ B
80, 85, 88, 89 | 80 <= F$ < 90 8 ‘B’ 0
80, 85, 88, 89 | 70 <= HA < 80 7 “C? B
80, 85, 88, 89 | 60 <= B < 70 6 ‘D’ F(
30, 55, 58, 59 B+ < 60 a1 2 ‘F’ ¢
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defaultl| £ X|

» QEIXN O 2 switch = 0| Al defaulte A= 7ts
X = Hoto] gl=
= defaultZ ?|K|A|Z] O|R0{| CHE case?| RUACIHH breakE BIEA| /=

. DI_tOI 2l break=0| K| 7HE| ™ case 2r4= 2| 0f| = CfA| AF==102190]| 7|
HEAH
= O

7y
Y
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default ¢/ X| 0| L} = break =7}

switch (score / 10) {
default:
printf("Bedl %d A2 S4=50| %c LTt \n"; score, "F');

break; //HtEA| Z28t break
case 10: case 9:

printf("Es7t %d 22 HX0| %c fLICt.\n", score, 'A');

break;
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Lab #04: @ H &=+2 switch & &

= O HFO XA o - 1 // enumswitch.c ops A wel
T1 — #define 5 /fscanf =& YHAs7| fst 4+ Ho
s Y E!EE 2= O_I_O" EH S Ol- i define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() @22 2z}
— AL 4 #include <stdio.h
= 81 &5 = switchm HM =7 ; | e ctdie®
= X—l |'c')'|.i .ITLE:L 2H 6 Sint main(void)
= _ — — S {
— B enum color { RED, GREEN, BLUE };
u AI:II-_('DlilA_I% -'H'-_é_ Ol'II: %7-'AI-AE 9 int input;
= 10
RED GREEN’ BLUEE ggl 11 printf ("Ml E==(R[e], G[1], B[2]) &2 st4HE YH: ");
A 12 scanf("%d", &input);
) k” S ( [O]IOG|[1], B[Z]) 3 switch (input) {
= = 14 e
39—| O|-L|-§ = E_:II 15 case W
. A 16 printf("Red\n");
» switch2| case ¥+= 17 preak;
A= 18 _
%17-' AOI-_|_ = Ol% 19 case %
20 printf({"Green\n");
- 7E:|J__||- 35 break;
23 case 7/
= Ml H4=(R[0], G[1], B[2]) k. T—
= = O 25 break;
S2|SILEE /=0 -
27 default:
u REd 28 printf("Z=2= ZL=E\n");
29 }
ij return @;
2 I

7y
Y
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1@

PRO GRAMMING
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